
Název produktu: Tréninková hlaveň 
 
Použití: Po kontrole zbraně, zda je prázdná a bez nábojů provedeme běžnou rozborku jako pro čištění, 
dle návodu výrobce zbraně. Při opětovném složení místo původní kovové hlavně vložíme tuto cvičnou 
hlaveň, jinak postupujeme obvyklým způsobem dle návodu výrobce zbraně. Pokud hlaveň do zbraně 
jde ztuha nebo vůbec, ve skládání nepokračujeme a kontaktujeme výrobce. Dbáme na správné umístění 
vratné pružiny, může se stát, že nebude držet na místě (tomu se bohužel nejde vyhnout, zejména u 
zbraní CZ P-10 jsou v různých generacích různé vůle) a bude třeba skládat zbraň se zásobníkovou 
šachtou směřující nahoru. S takto složenou zbraní je možné provádět základní nácvik manipulace i 
složitější techniky – běžným postupem nedojde k zasunutí náboje do komory. Pro vyjmutí hlavně je 
opět třeba provést rozborku jako pro čištění a při skládání vložit místo cvičené hlavně původní. Při 
vyjmutí hlavně zkontrolujeme, že ve zbrani nezůstaly kousky plastu nebo nedošlo k jinému poškození.  
 
Díly vytištěné na 3D tiskárně vznikají postupným pokládáním jedné vrstvy plastu na druhou. 
Působením síly mezi vrstvy může dojít k jejich oddělení, což je dáno technologií výroby. Dbejte proto 
zvýšené opatrnosti při manipulaci s těmito výrobky, ale tato cvičná hlaveň při našem testování vydržela 
stovky přetažení závěru i opakované údery do pevné podložky jen s minimální deformací, nemající 
vliv na funkčnost. I přesto má tento výrobek omezenou životnost a to 500 přetažení závěru. Naše 
testovací kusy mají přetažení násobně víc, ale u některých kombinací zbraní a hlavní došlo vlivem 
tolerancí k deformacím na hlavni. Pokud se takové deformace zhorší, může dojít k tomu, že hlaveň 
neudrží závěr spojený s tělem a dojde k neplánovanému samovolnému dynamickému rozložení 
zbraně. Dbejte proto opatrnosti a pokud takové deformace na spodní části hlavně uvidíte, nepoužívejte 
ji tam, kde by mohlo dojít k poškození závěru jeho pádem na zem (beton, dlažba apod.). 
 
Výrobce: QPQ, s.r.o., IČ: 28467973 
Země původu: Česká republika 
 
Pamatujte, že použití jakýchkoliv pomůcek nikdy nenahradí dodržování zásad bezpečné 
manipulace a zdravý rozum! Při použití této i jakékoliv jiné pomůcky je vždy zodpovědnost za 
bezpečí své i všech zúčastněných na tom, kdo zbraň drží! 
 
Použitý materiál (založený na PLA) je zdravotně nezávadný a ekologicky odbouratelný. Tento 
materiál je zvýšeně citlivý na UV záření, proto není možné jej trvale nechávat vystavený přímému 
slunečnímu záření.  Při vystavení teplotám nad 60 stupňů Celsia dochází k deformaci výrobku.  
 


